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2006/2007
56.ro¢nik MO Zadania tloh domaceho kola kategorie A

(Termin odovzdania: v piatok 24.novembra 2006.)

1. V obore redlnych c¢isel vyrieSte rovnicu
4zt — 122° — T2* 4 222 + 14 = 0,

ked viete, Zze m4 Styri rozne redlne korene, pricom sucet dvoch z nich sa rovné ¢islu 1.
(Jaromir Simsa)

2. Kruznica vpisand do daného trojuholnika ABC sa dotyka stran BC, C'A, AB
postupne v bodoch K, L, M. Ozna¢me P priese¢nik osi vnutorného uhla pri vrchole C'
s priamkou M K. Dokéazte, ze priamky AP a LK su rovnobezné. (Peter Novotny)

3. Ak 2, y, z st redlne ¢isla z intervalu (—1, 1) splhajice podmienku zy + yz + zx = 1,
tak plati

63/ (1-2)(1-92)(1-22) S 1+ (z+y+2)>

Dokéazte a zistite, kedy nastava rovnost. (Jaroslav Svréek)
4. Urc¢te, pre ktoré prirodzené ¢isla n sa mnozina M = {1,2,... ,n} da rozdelit

a) na dve,

b) na tri
navzajom disjunktné podmnoziny s rovnakym poc¢tom prvkov tak, aby kazda z nich
obsahovala aj aritmeticky priemer vSetkych svojich prvkov. (Peter Novotny)

5. V rovine je danda kruznica k so stredom S a bod A # S. Urcte mnozinu stredov kruznic
opisanych vSetkym trojuholnikom ABC, ktorych strana BC je priemerom kruznice k.
(Jifi Dula)
6. Urcte vsetky funkcie f:7Z — Z také, ze pre vsetky celé ¢isla z, y plati
f(f()+y) =z + f(y+2006).

(Petr Kariovsky)



